
 

 دومفصل    درس ریاضی

 
 دومقسمت     پایه ششم 

 

 

 ؟نداردکدام یک معکوس  -1

1 )
17
17

   2 )
0

11
9

  3 )
7

3
7

  4 )
0
5

  

 برابر مجموع معکوس این دو عدد کدام است؟ 4. شده است 14و مجموع آن ها برابر  54ضرب دو عدد برابر  -2

1 )
1
3

   2 )
2

1
3

  3 )
3
4

  4 )
3

1
5

  

 کدام کسر از همه کوچکتر است؟ -3

1 )
112
605

   2) 
112
610

  3 )
107
615

  4 )
105
615

  

چند کسر مساوی با کسر  -5
768
992

 است؟ 07و مخرج آن ها کم تر از  22می توان نوشت که صورت آن ها بیشتر از  

1 )1  2 )2 3 )3 4 )4 

کدام کسر درست وسط دو کسر  -4
1
3

و   
1
5

 قرار دارد؟ 

1 )
4
15

   2 )
8
15

  3 )
2
8

  4 )
7
15

  

بین  -6
1
4

و  
1
2

 چند کسر وجود دارد؟ 

 بی شمار( 4 2( 3 1( 2  صفر( 1

کدام یک از  -0
2
3

 بزرگتر است و فاصله ی کم تری از آن دارد؟ 

1 )
24
33

   2 )
15
24

  3 )
32
45

  4 )
19
27

  

 کدام یک از بقیه بزرگتر است؟ -8

1 )
2
3

   2 )
888
999

  3 )
6666
7777

  4 )
55
66

  

 اگر به صورت و مخرج کسری عددی طبیعی را اضافه کنیم، کسر چه تغییری می کند؟ -9

 .هر سه گزینه ممکن است( 4 .تغییر نمی کند( 3 .کم می شود( 2  .زیاد می شود( 1
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کوچکترین مخرج مشترک کسر های  -17
11
126

  ،
19
21

و  
17
8

 کدام است؟ 

1 )373  2 )2242 3 )332 4 )404



 

  


